

喜旺应邀参加国际食品研讨会

品质管理、科研实力受西方高度认可

近日，国际食品研究与创新大会在加拿大多伦多国际会展中心举行，应加拿大食品协会邀请，喜旺集团董事长林强出席会议，并就未来国际食品行业的研发方向、发展前景阐述观点。

据悉，本次大会历时两天，来自300多个世界顶级食品集团的主要负责人，加拿大食品健康组织主席 Michael Graydon、生产加工市场协会总裁 Ron Lemaire 等一批行业专家出席了会议。会上，大家重点探讨未来食品行业的研发方向，从营养、健康、口味、科技及环保等方面，展开深入而专业的讨论，并与全球超市和电商巨头进行了广泛交流，致力于引领整个国际食品行业朝着更健康的发展方向。

今年，喜旺获格莱德国际食品大奖，科研实力震撼西方世界

喜旺集团董事长林强出席本次大会，并与与会的食品专家针对产品研发、营养研究等方面进行交流。喜旺专注营养研究的态度，得到了与会专家的一致认可。

据悉，不久前，在享誉全球的第29届格莱德国际食品大奖赛上，喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势，一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖。中国企业品质管理水平，再一次震撼了西方世界。

2019年，世界肉类组织主席 Guillaume Roué 亲自为喜旺集团颁发世界肉类组织“双金成员”荣誉证书，并高度



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。

赞扬了喜旺推动中国肉类行业走向国际市场，向世界展现中国企业高品质管理水平的种种举措。中国企业的品质管理、科研实力，不断让西方国家震撼。

喜旺凭高质量，赢得西方消费者的信赖

在此次大会上，就未来国际食品行业的研发方向、发展前景，林强董事长阐述了自己的观点，并得到在场众多国际食品行业专家的赞同。

为了争取更多的国际话语权，提高品牌的国际影响力，喜旺早就开始布局国际市场，坚持走高品质之路。目前，喜旺产品凭借高品质、好口味，已稳



喜旺集团副总裁 Gord Dejong(中) 领取格莱德国际食品大奖。

稳占领了加拿大、日本、美国等发达国家市场，以及 RAKUTEN、GOOD-FOOD、INSTACART 等国际大型电商平台。会上，林强董事长与很多大型电

商、超市的主要负责人，就未来国际食品行业的发展方向展开讨论，并在未来的合作方向、国际市场开拓计划方面达成共识。

喜旺向世界展示中国质量，参与制定国际标准

本次大会上，未来食品如何朝着更营养、更健康、更美味的方向发展是重要议题，这也是喜旺集团始终坚持的研发理念。

为了让产品更营养健康且品质可控，喜旺在海内外建立了联合研发平台。2005年，喜旺在北美成立海外研发中心。该中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家，重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发了“天然发酵肉酱”“深海鱼肠”“0添加”“低温高压灭菌技术”等新技术，在国际属于领先水平。

在国内，喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”重大科研项目，获授权国家专利130余项，参与了20多项国家、行业标准，和两项国际标准的制修订。海内外联合研发平台强强联合，使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际。

本次受邀参与国际食品研究与创新大会，是国际食品行业对中国企业品质管理、科研实力的认同。未来，喜旺集团将继续加速海外战略布局，让西方世界对中国企业品质管理、科研实力有更多认知，不断提高民族品牌的国际影响力。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

“医工结合”新场景落地 青岛远程影像会诊中心在市立医院成立

患者足不出社区 享受专家“云”超声诊断

本报12月13日讯 13日，由青岛市卫生健康委牵头，青岛市市立医院与海信医疗共同合作建立的“青岛远程影像会诊中心”（以下简称“中心”）在青岛市市立医院揭牌成立。中心覆盖青岛市106家基层医疗机构，对基层医院超声医学影像开展远程实时诊断、多方会诊等工作，是积极践行青岛市基层卫生高质量发展的又一落地成果，对推动青岛市医学影像重点专科建设，解决基层医疗机构超声诊断资源不足和能力薄弱问题都具有重大意义。

青岛市卫生健康委主任薄涛，海信集团总裁贾少谦，青岛市市立医院总院长管军，青岛海信医疗设备股份有限公司总经理苏玉涛以及双方相关工作负责同志和业务骨干参加揭牌仪式。青岛市市立医院党委书记杨九龙主持揭牌仪式。

薄涛在致辞中表示，中心通过远程系统对基层超声、远程诊断进行质量控制和基层能力培训，为提升基层医疗服务能力提供了很好的平台。青岛市市立医院是青岛市市属规模最大的医院，海信是青岛优秀的本土企业，青岛市能够为“医工融合”“医工结合”提供丰富的应用场景，为双方提供了广阔的合作空间。贾少谦表示，在中国人口老龄化大背景下，社会对基

层医疗服务提出更高要求，中心在提升基层医疗服务水平中将发挥关键重要作用。中心的成立使得远程超声突破“时空”限制，实现了上级医院对基层医生进行实时指导、共享超声诊疗过程，使基层群众在家门口就能享有三级医疗机构水准的服务，助力“小病在社区，大病不出县”愿景的实现。

管军在致辞中表示，青岛市市立医院与海信医疗设备公司基于“助力基层医疗机构卫生服务能力和分级诊疗能力提升”的共同目标，打造“青岛远程影像会诊中心”，标志着“医工结合”在青岛的又一应用场景落地，医院远程诊疗工作开启新的模式，医院将进一步发挥好三级公立医院的示范引领和辐射带动作用，不但“授之与鱼”，解决好基层医疗机构在超声诊断方面遇到的困惑和难题，更要“授之与渔”，通过现场指导、远程教学等方式，将先进的超声诊断理论、技术不断向基层医疗机构普及、推广，逐渐提升基层综合诊疗能力，满足广大群众“家门口”的优质就医需求。

现场演示了通过海信远程超声诊断信息系统指导基层社区医生为患者开展超声诊断应用场景。青岛市市立医院东院超声科主任韩明亮通过系统远程指导社区医生为患者进行超声检查，检查画面与超声

画面实时显示在两块高清大屏上，下达的指令与传输的画面没有丝毫延迟。“几乎实现了与现场操作同等的效果！”韩主任表示，通过该系统对患者来说能够实现足不出社区就能够获得三级甲等医院同等的诊疗服务，对于基层医生，每一次诊断都是一次手把手的“实战”教学，能够帮助他们快速提升诊断水平。除超声会诊外，该系统还具备质控、采集分析、管理培训等强大功能。

青岛市市立医院作为市属规模最大的三级甲等医院、山东省综合类别区域医疗中心，在加速推动优质医疗资源倍增、促进医疗资源有效下沉等方面不断探索前行，现已建成5个专科联盟和2个远程医疗协作网，集团医联体框架全面实现了同质化管理。医院先后搭建上线了远程心电网络平台、远程影像诊断平台，实现了81家基层医疗机构远程诊疗的互联互通，年开展远程心电诊断7000余例、远程影像诊断5000余例，有效弥补了基层医疗机构心电、影像诊断能力的不足，切实满足了广大群众对优质医疗的需求，保障了医疗安全，助力“健康中国”“健康青岛”建设。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 徐福强）

崂山区全年增加5500余个停车泊位

本报12月13日讯 今年，在青岛市“作风能力提升年”的大背景下，崂山区积极开展“城市更新和城市

建设三年攻坚行动”停车场建设工作，深入挖掘、规划停车场项目建设，用实际行动解决市民关心的民生问题，提高全区市民的幸福指数。

今年以来，为加快解决商务区、学校、老旧小区周边停车难痛点，崂山区通过抓好区域功能规划，统筹考虑土地集约利用，组织各方深入调研，走访周边市民，采用“向上向下要空间”的新模式，规划建设9个重点停车场，规划停车泊位5429个。其中，青岭路停车场采用“向上要空间”的新模式，深挖停车位使用资源，采用塔库式立体停车场设计，将原本地面停车只能满足100个停车位的场地，设计成为510个停车位

的立体智慧“停车楼”，缓解了崂山区商务二区及周边停车难问题。山东头学校停车场则采用“向下要空间”模式，新增地下泊位500个，解决了周边社会车辆及家长接送孩子上下学停车难问题，优化了学校周边交通秩序。崂山区今年年底将完成5处停车场建设任务，共提供停车泊位1490个。

目前，青岭路等3处停车场已投入使用。崂山区对辖区内停车资源进行全方位摸排，利用边角地块、临时用地等建设20个公共停车设施，共增加停车泊位4000余个，有效缓解了老城区周边的停车难题。崂山区全年增加5500余个停车泊位，改善解决居民出行停车这一难题。

（观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 赵亮）



青岭路智慧停车楼满足周边停车需求。